



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА БЕЛУ ПАЛАНКУ

БЕЛА ПАЛАНКА, АВГУСТ 2000, ГОДИНА XI, БРОЈ 1017
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРОГРАМ ЗА ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ - БЕЛА ПАЛАНКА

Програм локалне самоуправе СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, је први и једини озбиљни програм на Белопаланачкој политичкој сцени.

Први програм који нуди Белопаланчанима боље и сигурније услове живота и рада и први програм који ће након доласка на власт СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ бити реализован у потпуности.

Спровођењем овог програма СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА решиће нагомилане проблеме грађана.

Програм нуди решења у следећим областима:

1. УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН, 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ, 3. УРЕЂЕЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА, 4. ИЗГРАДЊА И ОДРЖАВАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ, 5. ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ, 6. ПРОСВЕТА, 7. ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА, 8. ИНФОРМИСАЊЕ, 9. ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАНАТСТВО И ТРГОВИНА, 10. ЕКОЛОГИЈА, 11. РАЗВОЈ СЕЛА, 12. ПРИВРЕДА.

Средства за спровођење програма СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ обезбедићемо кроз смањене репрезентације и ефикаснијом наплатом прихода на које имамо право, као и смањење, општинских обавеза уз ширење круга пореских обвезника.

1. УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН

Неопходно је покретање поступка за измену генералног урбанистичког плана и то путем јавног конкурса.

Генерални урбанистички план мора да прихвати постојеће стање чиме ће се извршити легализација бесправно изграђених објеката.

Циљ ГУП-а је:

1. Правилан просторни развој, 2. Економично и правилно коришћење грађевинског земљишта, 3. Регулисање имовинско-правних односа на земљишту на коме су изграђени бесправни објекти, 4. Брза и доступна информација потенцијалним инвеститорима.

Према донетом ГУП-у извршићемо парцелацију земљишта између реке Нишаве и аутопута (преко рампе) и изнад болнице (нова мала).

2. УРЕЂЕЊЕ И РАЗВОЈ КОМУНАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ

Уређење и развој комуналних делатности је веома битно за задовољавање Основних потреба грађана.

Општина је богата водама (снабдева се са својих извора) али је градски водовод веома стар и практично је пред распадом па је неопходно прићи изради плана за замену

комуналне водоводне мреже.

СРЕДСТВА за израду нове водоводне мреже обезбедићемо делом из новог самодоприноса а највећим делом као накнаду од града Ниша на име коришћења воде са белопаланачких извора.

Канализациону мрежу ћемо проширити у новим насељима у којима ћемо извршити парцелацију.

3. УРЕЂЕЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ ГРАДСКОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА

Градско грађевинско земљиште моћи ће да користе и купе под једнаким условима сви грађани и правна лица по усвојеном генералном урбанистичком плану.

Продаја грађевинског земљишта вршиће се јавним конкурсном.

Плаћање дозвола и планова свешћемо на разумну цену.

Као врло значајну етапу у развоју Беле Паланке, планирамо и реконструкцију центра града, с обзиром да се ништа није чинило на плану изградње и уређење градског простора.

Белу Паланку односно Ремесијану основали су Римљани о чему сведоче бројни монументални остаци овог древног града. Изузетан значај и очуваност остатака римске Ремесијане могу веома брзо афирмисати Белу Паланку као изванредно привлачан, занимљив и редак споменик културе (град над градом) који ће привући пажњу многобројних путника који сада само силом прилика свраћају у Белу Паланку.

Овај материјал представља полазну основу за реконструкцију центра Беле Паланке засноване превасходно на валоризацији и ревитализацији историјских и археолошких вредности у настојању да се оствари успешан спој старог и новог.

Значи, неопходно је извршити такву реконструкцију центра, који ће поред основних функција имати пре свега функцију изузетно вредног и привлачног туристичког комплекса ширег значаја.

Обављање комуналних делатности поверићемо ЈКП Комнис чији је оснивач Општина.

4. ИЗГРАДЊА И ОДРЖАВАЊЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ

Посебну пажњу посветићемо одржавању постојеће инфраструктуре као и изградњи нових објеката.

Асвалтираћемо све улице у Белој Паланци по приоритету.

Посебно место посветићемо постављању привремених објеката и то у следећим улицама: 1. Краља Петра, 2. 9. мај, 3. Партизански пут, 4. На Врелу.

5. ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ

Основно право грађана да има асфалт и да се исти одржава покушаћемо да одради-мо на најбољи могући начин.

СВЕ ПУТЕВЕ УРАДИЋЕМО ПУТЕМ ЈАВНИХ КОНКУРСА И ИСТЕ ДОДЕЛИТИ НАЈЈЕФТИНИЈИМ ИЗВОЂАЧИМА.

Урадићемо следеће путеве: 1. За Вету и Космовац, 2. За Ореовац, 3. За Моклиште, 4. За Врандол, 5. За Сињац, 6. За Козју.

6. ПРОСВЕТА КУЛТУРА И СПОРТ

У Белој Паланци постоје две основне и једна средња школа. У наваеденим школама неопходно је урадити следеће: - Завршити започету нову школу у Црвеној реци; - Урадити кров на школи у Белој Паланци; - Завршити Ђачку кухињу; - Набавити неопходна наставна учила.

У области спорта залагаћемо се за приватизацију свих спортских клубова у Белој паланци.

Због рационализације СПОЈИЋЕМО ПОСТОЈЕЋЕ 3 УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ У ЈЕДНУ ПОД НАЗИВОМ КУЛТУРНИ ЦЕНТАР

Бела Паланка је још у време Римљана била познати културни центар римске провинције Мезије Супериор. У њој је живео познати мисионар и епископ Никета, творац познате хришћанске химне Тедеум. Због своје богате културне прошлости вратићемо Белој Паланци место које заслужује као културни центар Понишавља.

Да не би културни догађаји били само привилегија великих градова учинићемо све да грађани Беле Паланке не буду само

конзументи културе већ и да учествују у креирању исте. Из тог разлога уједињени КУЛТУРНИ ЦЕНТАР ОТВОРИЋЕ ВРАТА СВИМ ГРАЂАНИМА ДА ИСКАЖУ СВОЈЕ МОГУЋНОСТИ НА ПОЉУ КУЛТУРЕ.

Издвојићемо средства за реновирање и обнављање цркви и манастира и то: - За наставак изградње лапидаријума, - За поправку фасаде манастира Светог Димитрија у Дивљани, - За заштиту и конзервацију фресака из XVI века у манастиру Светог Николе у Сињцу, - За сређивање порте белопаланачке цркве.

7. ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

Посебан акценат ћемо дати развоју примарне и превентивне здравствене заштите.

Из буџета ћемо финансирати једну лекарску екипу ПОРОДИЧНИ ЛЕКАР за повремени одлазак у сеоским насељима које немају здравствене станице.

Свим заинтересованим лекарима који се одлуче за приватну лекарску параксу у сеоским месним заједницама омогућићемо бесплатно коришћење општинских објеката за ординације.

Поред финансирања постојећих облика социјалне заштите залагаћемо се и за формирање АГЕНЦИЈЕ ЗА ПОМОЋ У КУЋИ.

8. ИНФОРМИСАЊЕ

Залагаћемо се за приватну иницијативу у области информисања.

Постојећу радио станицу ћемо приватизовати.

Свим информативним кућама ћемо омогућити да у међусобној конкуренцији сами себи омогуће средства за рад и опстајање на пољу информисања у скалду са постојећим законом о информисању.

О раду локалне самоуправе правремено ћемо извештавати грађане, чиме уводимо максималну јавност у раду и могућност оцене рада.

9. ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАНАТСТВО И ТРГОВИНА

По богатом културно историјском наслеђу и природним богатствима и уређењем града које планирамо, односно простора омеђеног бредима старе Ремесиане, успешним повезивањем савремених функција угоститељства, трговине и занатства са споменичним вредностима археолошког парка обезбедиће се услови за културни преображај ове неразвијене средине и за интензиван развој туризма као нове за сада овде непознате привредне гране.

Залажемо се за приватизацију свих предузећа из области услужних делатности.

Мала привреда је наша полазна основа за убрзани и дефинитивни излазак Беле Паланке из анонимности и бржи развитак у свим аспектима.

Свим заинтересованим грађанима омогућићемо да за најкраће могуће време добију локацију за изградњу објеката и отпочињање жељене делатности према усвојениом генералном урбанистичком палну.

10. ЕКОЛОГИЈА

Праћење свих достигнућа из области екологије и њихово спровођење у пракси биће наш приоритетни циљ у овој области.

Заштита цркава и манастира и њиховог природног окружења као органске целине са аспекта екологије.

Обележавање заштићених природних добара.

Очување и заштита природних вредности Сићевачке клисуре.

Очување, унапређење и заштита земљишта, вода, ваздуха и шума.

Очување и заштита непокретних културних добара.

Утврђивање и проглашавање резервата природе.

Изградња градске депоније, је наш најбитнији услов за заштиту животне средине.

11. РАЗВОЈ СЕЛА

С обзиром на потенцијале које имамо посебну пажњу посветићемо развоју села чиме ћемо зауставити миграциона кретања и напуштања села.

ПРИ ИЗРАДИ БУЏЕТА ПОСЕБНО ЋЕМО ПРЕДВИДЕТИ СРЕДСТВА ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ У ОБЛАСТИ АГРАРА - АГРАРНИ БУЏЕТ.

Поред сеоског туризма залагаћемо се за развој сточарства, воћарства и повртарства.

Иницираћемо формирање приватних предузећа кроз пореске олакшице на селу која би се бавила експлоатацијом лековитих биља, прикупљањем шумских плодова, откупом и прерадом јестивих гљива.

12. ПРИВРЕДА

Формирање Фонда за интервенцију у привреди и обезбеђење средстава кроз наплату воде -Ниш.

Депозите правних лица објединити и усмерити у инвестиције у привреди.

Покретање производње у следећим предузећима: вВеснаг, вБудућностг, вНовитетг, вИнтегралг, вВрелог.

Омогућићемо свим привредним субјектима што бржи и ефикаснији контакт са свим ресорним Министарствима у Влади Републике Србије.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ
Уредник овог издања: Војин Вељковић
Општински одбор СРС - Пирот

тираж: 4000

**ОВАКВА ПРОГРАМСКА КОНЦЕПЦИЈА СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ БЕЛУ ПАЛАНКУ ЋЕ
ОСЛОБОДИТИ НЕРАЗВОЈЕНОСТИ И ПОТПУНЕ
ПАСИВНОСТИ И ПОСТАЋЕ ВЕОМА ПРИВЛАЧАН И
ЗНАЧАЈАН ПРИВРЕДНИ, КУЛТУРНИ И ТУРИСТИЧКИ
ПУНКТ НА ЖИВОЈ МЕЂУНАРОДНОЈ МАГИСТРАЛИ КОЈА
ПОВЕЗУЈЕ ЕВРОПУ И БЛИСКИ ИСТОК.**

**ДА БИ ОВАЈ ПРОГРАМ БИО ОСТВАРЕН
ПОТРЕБАН НАМ ЈЕ И ВАШ ГЛАС
ЗА ЖИВОТ ДОСТОЈАН ЧОВЕКА ЗА:**



КАНДИДАТА У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ _____